

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

от 3. 1. МАЯ 1970.

г Курск

Газета №

ТЕАТР

Сегодня заканчивается сезон в областном драматическом театре имени А. С. Пушкина. А уже завтра труппа выезжает в Харьков. Здесь, в помещении Государственного русского драматического театра имени А. С. Пушкина, наши артисты будут выступать в течение месяца. Гастроли откроются 3 июня спектаклем «Яд» по пьесе А. В. Луначарского.

ДЕТ В ХАРЬКОВ

На гастрольной афише — одиннадцать названий.

Во время гастролей театру предстоит работа над постановкой «Таланты и поклонники» А. Н. Островского и пьесой Ю. Дынова о молодом Пушкине. Куряне увидят их в новом сезоне.

В июле коллектив отправится в гастрольную поездку по нашей области.